

Голос времени

Пятница, 15 декабря 2000 года

№100 (6133)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

3 декабря - выборы губернатора Ставропольского края

ОБРАЩЕНИЕ городского совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов и Новопавловского городского казачьего общества

Мы, члены президиума городского совета ветеранов и Новопавловского казачьего общества, обсудив итоги первого тура выборов губернатора Ставропольского края, единодушно решили во втором туре голосовать только за Александра Леонидовича Черногорова. Данные результаты избиркома показали, что большинство населения края и города верит только А.Л. Черногорову как человеку молодому, честному, преданному интересам народа, способному успешно осуществлять все сложные трудовые задачи, стоящие перед краем.

Мы, ветераны, жители города, поможем А.Л. Чер-

ногорову, воспитанному в нашей станице (городе), осознать критические замечания, высказанные ему в первом туре, и стать достойным губернатором страны (из характеристики В.В. Путина).

Мы уверены, что ветераны (пенсионеры), жители города проголосуют 17 декабря за А.Л. Черногорова.

Обращение принято единодушно и подписали его Данилов Г.П., Коцуба Н.П., Гривцова Т.И., Шамрицкий В.П., Кудрявцев Г.И., Кудрявцев Н.И., Коновалов И.П., Клочко П.А., Константинов М.В., Паврозин А.А., Сидоренко В.Г., Енин И.М.



Станислав Ильясов. Хроника несбывшихся надежд

На небосклоне краевой власти Станислав Ильясов появился неожиданно. Более 20 лет он проработал в Дагестане. Работал мастером, заместителем начальника Затеречного предприятия электрических сетей в Кизляре, потом - начальником энергогнадзора Дагэнерго, был заместителем председателя горисполкома все там же, в Кизляре. Потом по службе перевели в Махачкалу. Лишь в конце 1993-го его перевели на работу в наш край. Он был назначен генеральным директором Южных межсистемных сетей, до 1997 года работал в крае на разных должностях, естественно, руководящих.

Первое упоминание о Станиславе Ильясове появилось в краевых газетах в начале октября 1997 года. Он проводил рабочее совещание по подготовке к началу строительства в Буденновске нефтеперерабатывающего завода. Ильясов выдал гору мероприятий, дал жесткие указания в сжатые сроки отработать механизм финансирования и другие вопросы строительства.

Такой довольно напористый график работы связан с тем, что к начальному циклу возведения завода строители должны приступить еще до наступления холода. "Маленький гигант на буденновской земле", как его окрестил в своем выступлении Станислав Ильясов, должен был стать "народной" стройкой. Финансирования нет, но Ильясов заверил, что источники будут им находиться. Для этого разработана целая программа, успешная реализация которой позволит завершить строительство комплекса за шесть месяцев. Никогда в истории Ставропольского края такими темпами не возводили подобных объектов.

Но главное заключалось не в этом. Несомненно, такой гигант полностью решает вопрос снабжения Ставрополья горюче-смазочными материалами. Но где взять деньги на его возведение, и немалые? По предварительным расчетам они достигали 60 миллионов американских долларов. Станислав

Валентинович прокладывает автодорогу между Ставропольем и Москвой.

Его энергия бьет ключом, заставляя других вертеться, вкладывать под нахимом Ильясова свои деньги, а он обещал их вернуть, как только откроется централизованное финансирование. Но чем больше специалисты вертели и обдумывали решение вице-премьера, тем больше убеждались в такие сроки оно не выполнимо. Деньги на строительство из Москвы так и не пошли, и фирмы, рисковавшие вложить свои кровные, вскоре приказали долго жить. Вложили-то немало - почти два миллиона американских долларов!

Станислав Валентинович не сходил с газетных страниц. Он сбран, строг, динамичен и словоохотлив. Он заявлял: "Страна движется в сторону жесткого рынка. Ситуация меняется на глазах. В России идет передел собственности, и, хотим мы этого или нет, мы придем к настоящему рынку. У нас есть всего лишь ростки, но за ними уже просматривается тот самый жесткий рынок, на который тяжело попасть, к которому надо готовиться, чтобы войти в него и утвердиться".

Станислав Ильясов никогда, по сути своей, не был рыночником. Он привык поступать волонтерски, рисковать, иногда - на грани авантюризма. Его феномен заключался в том, что он сорил направо и налево обещаниями, которым люди верили. А как же иначе? Человек занимает такой пост... Его же подчиненные сетовали, что Станислав Валентинович не понимает порой простых вещей. Он путает, например, бюджетные деньги с деньгами пенсионного фонда. Он, объявляя о том или ином начинании, не спешил обеспечить его финансирование, а уж затем приступать к делу.

Параллельно с нефтеперерабатывающим гигантом он берется за сооружение железной дороги Буденновск - Нетекумск - Кизляр (Кочубей). И опять звучат обещания: "Мы

разработали более дешевую - чуть более одного триллиона (!) - пусковую схему. Дорога будет строиться, - этот вопрос проработан и согласован уже практически на всех уровнях". Зачем спрашивается, воду мутить, когда все строительство рассчитано на финансирование из федерального бюджета? Зачем будоражить людей? Кому нужен очередной БАМ, только регионального масштаба, проложенный в головной степени реальности без развитой инфраструктуры? Ведь только сейчас, три года спустя, в край пришли документы экспертизы на строительство дороги.

Он с легкостью брался за решение любых вопросов. И глобальных, и оперативных. По его словам, в край двинулись вагоны со стройматериалами - цементом, краской, лесом для ремонта школ и детских садиков. Будет оказана помощь, заявляет он, на сумму пять миллиардов рублей. Время шло, а эшелоны не приходили. Вернее, несколько вагонов поступило с рубероидом, краской. Цены за материалы для ремонта школ оказались такими, что специалисты за голову взялись. Они превысили наши в 2-3 раза! Пришлось отказываться от схемы Ильясова.

Постепенно ходоки и просители стали замечать, что обещания председателя не всегда выполняются. Все мелкое отодвигалось в сторону решительной рукой Ильясова. Он мыслил глобальными масштабами. Часто проводил пресс-конференции: "Прежде всего, меня волнуют экономические проблемы края. Впереди - зима, а нет средств для нормального энергоснабжения. Если не будет газа - это значит, что и без электричества, без тепла. Вот только что вместе с представителями "Газпрома" наметили программу бесперебойного газоснабжения".

Эту проблему, наконец-то решили так, что краевые газовые сети были переданы в руки "Газпрома". Отныне платежи потекли мимо краевой кассы, в чужой карман. Вот тебе и пополнение местного бюджета, о

котором не перестает твердить председатель Правительства!

"У меня такой характер, - заявлял Ильясов, - что не смогу смириться, если что-то не получается. Стараюсь довести дело до конца. И я не обращаю внимания на то, кто что говорит, пусть смотрят на результат. Вот через пару месяцев начнутся сдвиги - тогда и поговорим".

Но вот те самые месяцы-два прошли. А изменений к лучшему нет. Газа больше не стало. И отключения электроэнергии - сплошь и рядом. Ситуация на местах не контролируется.

Станиславу Валентиновичу нравился, когда газеты писали: "Ильясов ловко сориентировался и в ответ на требование денег заявил просителям, что, поскольку все уже "наелись" местечково-колхозного суверенитета, председатель Правительства пообещал проработать централизованную поставку ГСМ, удобрений и техники и скрупулезно рассмотреть все вопросы. Он также посоветовал участникам совещания сначала самим разобраться на местах, кто и что реально может сделать для района, и только потом произносить слово "дай". Ильясов любил повторять: "Я человек богатый. У меня все есть". Следовало понимать так: я у вас ничего не прошу, так и вы у меня ничего не просите".

Складывалась картина, что перед нами - деятельный, сильный человек, с большими связями и амбициями. Он обладает большим жизненным опытом. Он способен горы свернуть. Он обещает, например, выделить до конца 1997 года транспорт ветеранам. Но только в этом, 2000 году, Правительство края сумело распутать ильясовскую головоломку, и машины пошли к ветеранам.

Он был в зените славы. В его руках - неограниченная власть. Великие скачки следовали за великими скачками. Станислав Валентинович Ильясов требовал под свои проекты денег, денег и денег. Он

выступал гарантом, получал кредиты, привлекал бизнесменов. Его окружение недоумевало: сам-то председатель правительства зарабатывать не умел. Горы финансовых документов, хранящихся в правительстве Ставропольского края, - немые свидетели этих бурных времен.

В 1997 году, например, фирме "ЮЖМЭС" выделено 3 миллиона рублей бюджетных средств на заработную плату. Средства возвращены через восемь месяцев непривидными векселями.

Он берется за строительство представительства Ставропольского края в Москве, осуществляет зачеты через "Азот" и фирму "Разгуляй", выделяет для этого 12,1 миллиона рублей. Деньги пропали. Мы ведь тогда с вами и не знали, что до прихода в правительство Станислав Валентинович задолжал "Разгуляю" почти 20 миллионов рублей. Из чьего кармана гасился этот долг? Лично Ильясовым в это время было выдано различным банкам гарантий на 50 миллионов рублей.

По инициативе Станислава Ильясова сделаны зачеты по детским пособиям через коммунальные услуги на сумму свыше 100 миллионов рублей. Станислав Ильясов предложил тогда нет "живых" денег, давайте я договорюсь, чтобы многодетным семьям зачили их долги за свет и газ. Пусть жилищно-коммунальное хозяйство края заключает договоры с энергетиками.

Я уже получил на это "добро" в "Газпроме". Идея была неплохой. Но все опять оказалось пустым обещанием. Бездушные газовики приезжали к многодетным мамочкам, перекрывали газ, резали трубы. Это была одна из самых болевых точек. Люди не понимали, что творится вокруг? Краю эта акция Ильясова обошлась в 35 миллионов рублей. ЖКХ края расхлебывают эту кашу до настоящих времен.

(Окончание на 2-й стр.).

(Оплачено из избирательного фонда кандидата на должность губернатора Ставропольского края А.Л. Черногорова).

3 декабря - выборы губернатора Ставропольского края

Станислав Ильясов. Хроника несбывшихся надежд

(Окончание. Начало на -й стр.).

За полтора года своего правления он многое "осуществил". Под строительство элеватора "Новосил" в городе Новороссийске он, например, отгрузил и продал немецкой фирме "Интер-Эльта" 10 тысяч тон зерна из регионального фонда. И при этом так спешил, что не дождалась распоряжения губернатора. Обеспечение края хлебом и хлебобулочными изделиями было нарушено.

По решению председателя правительства Станислава Ильясова все время выстраивались какие-то сложные финансовые системы, оформляются зачеты, взаимозачеты 35 миллионов рублей из бюджета по-чому-то перекочевывают в фирму "Энергопереток", которую до недавнего времени возглавлял Ильясов. В качестве возврата получена малоприбыльная продукция, опять-таки, по явно завышенным ценам: бывший в употреблении швеллер, семена сахарной свеклы, консервированные борщи и тыквенная икра.

Он так любил рапортовать со страной о своих успехах! Например, в августе 1998-го все узнали, что "председатель правительства подписал постановление "Об утверждении временного порядка финансирования расходов собственно краевого бюджета на осуществление вы-

сокоеффективных инвестиционных проектов". Но при чем здесь председатель? Это постановление - плод коллегиальной, кропотливой работы всего кабинета. Под ним стоят два десятка подписей глубокоуважаемых специалистов. Неужели этот документ принимали только для того, чтобы пропустить на весь мир?

Авторитарный, волюнтаристский стиль председателя правительства заметили многие. Стало поднимать вопросы на заседаниях краевой Думы. Ветераны войны и труда забили тревогу. Ильясов должен держать ответ перед людьми, он должен уйти в отставку, потребовали они! Где обещанный Ильясовым нефтеперерабатывающий завод? Железная дорога? Триллионы рублей, привлеченных в краи? Где пенсии и пособия? Где деньги, полученные в кредит? Где отремонтированные школы и детские сады?

Народ - не слепой котенок. Он помнил на каждый свой проект, как правило, Ильясов отводил рекордно короткие сроки: шесть месяцев, 8 месяцев, год... Но ничего из обещанного в жизнь так и не воплотилось. Мало того, в середине 1999 года нефтяные короли небросили удавку на край. Жатва на носу, бензина нет, солярки - нет. Кризис. Дефолт доверия председателю правительства Ставропольского края Станиславу

Валентиновичу Ильясову.

Депутаты предлагают губернатору принять самые кардинальные меры. И он отправляет Ильясова в отставку. Главная причина отставки - неэффективная работа правительства. И стала она неэффективной прежде всего, по вине своего председателя. Губернатор и раньше резко критиковал правительство за допускаемые просчеты. Терпению пришел конец. Губернатор воспользовался правом высшего должностного лица.

Что такое отставка чиновника высшего ранга? Что за этим стоит? Скорее всего, это акция политическая, конституционная. Человек не вынес груза высочайших полномочий, возложенных на него губернатором. Губернатор не устраивали ни методы, ни стиль работы председателя правительства.

Краевым судом оставлено решение губернатора Ставропольского края в силе. Верховный суд России счел решение губернатора правильным. Станислав Валентинович ушел в тень. Он занимался своими делами, остро переживая отстранение от власти. Фактически, за эти полтора года вынужденного бездействия, ему не предложили ни одного высокого государственного поста или чина. Ни в крае, ни в Москве. Его стиль и методы руководства уже ни у кого не вызывали доверия.

А тут подоспели выборы губернатора.

Встреча женщин района

В отделении дневного пребывания центра социального обслуживания населения состоялся вечер встречи женщин Кировского района.

Встреча получилась по-настоящему теплой. Свой вклад в это внесли и очаровательные гости, и артисты, милые и непосредственные воспитанники прогимназии "Ювента" Женя Дынина, Маша Зиборова и Алина Бондарева, обаятельные В.В. Кравченко, В.П. Ткачук, В.М. Чижулева, артистичный Сергей Гребец, не только певший, но и читавший юмористические миниатюры, и, конечно, замечательная ведущая, немного взъяренная, но нашедшая для каждой добрые слова - Н.П. Крашенинникова, специалист отдела культуры.

Первым поздравил собравшихся глава района П.В. Кожин. Он вспомнил кавказский обычай, согласно которому символом мира является женский платок, и одарил всех женщин платками. А также вручил благодарственные письма О.Р. Терентьевой, Е.А. Черногоровой, В.К. Волковой, Н.К. Морозовой, Л.П. Бутенко, Е.Г. Соколовой, Л.П. Стховой, Е.М. Романовой, Л.Ф. Совершенненской, Л.Б. Бондаревой, А.А. Ковалевой, Н.Н. Устякиной.

Следующей взяла слово председатель совета женщин и комитета солдатских матерей района Л.Б. Бондарева. Поздравила присутствующих заместитель главы района Л.П. Стхова. Она сказала: "Как председатель комиссии по делам несовершеннолетних я часто вижу других женщин, которые называются так только по признаку пола. Страшно, когда чувствуешь тот безысход, в котором оказались дети, свою неспособность что-либо изменить. Огромная призна-

тельность и благодарность вам за ваш материнский подвиг. Мать - стержень и опора семьи. Она лелеет и ведет ребенка по жизни, хочет укрыть от всех бед и несчастий, даже когда ребенок давно уже вырос. Обращаюсь к вам и как к дочерям и желаю оставаться ими как можно дольше. Поделитесь своим душевным богатством с другими женщинами, о которых я говорила, не тогда, когда они уже упали, а когда им еще можно помочь".

О своем понимании счастья говорила Л.Ф. Совершенненская. Более 25 лет возглавляющая совет женщин станицы Марьинской. Представила ведущая и других женщин этой станицы Р.В. Пустовойтова воспитывает троих сыновей. Старший, Роман, недавно вернулся из армии, отслужил в десантных войсках в Чечне, награжден 3 медалями. Е.Ф. Нешитая, имея собственных двоих детей, взяла на воспитание еще двух малышей из Детского дома.

Станицу Советскую представили Н.К. Морозова, мать четверых детей и бабушка троих внуков. Н.Н. Ковшарова, за плечами которой 20 лет стажа службы в Советской армии, теперь заведующая отделом соцобслуживания на дому, Т.А. Князькова, социальный педагог школы. Более 25 лет возглавляет совет женщин и 20 лет - комитет солдатских матерей ст. Старопавловской Л.П. Бутенко, сама мать троих детей. Она представила своих спутниц: у Т.А. Яковенко 8 детей, трагически погибли муж и Чечне - один из сыновей. Были фельдшеры Н.Г. Белецкая и В.С. Храпач, у которой четверо сыновей, третьего два месяца назад проводили в армию.

Не смогла приехать на встречу Н.Н. Плотникова из с. Горнозаводского, но не рассказать о ней ведущая не могла: женщина воспитывает 13 детей, стар-

шему 25 лет, младшему - 7; вместе с мужем помогает малообеспеченным семьям, одной такой семье построили дом.

Четырех дочерей воспитывает О.Р. Терентьева, председатель женсовета п. Комсомольца В.Ф. Лозинова с 16 лет на ферме, а сыну ее нет равных в поселке в период уборочной страды. Гордится своими детьми и учитель высшей квалификационной категории Л.В. Мовсесова: дочь - аспирантка Ростовского госуниверситета, старший сын - предприниматель, младший - студент торгово-экономического техникума.

Гостей из Зольской представила В.Н. Иванкова, председатель женсовета. С 1942 года работала механизатором А.А. Ковалева, потом разносила почту. Одна с четырьмя детьми осталась Р.И. Мелентьева, в 1995 г. один из сыновей погиб в Чечне.

Пятеро детей у Л.Г. Богословской из п. Фазанного. Благодарственные письма за воспитание сына, проходящего сейчас срочную службу, получает Т.В. Выродова из с. Орловка.

Четыре сына и две дочери у Е.И. Бориславской из Новопавловска. В.В. Кравченко - мама двух капитанов. После 6-го класса она осталась одна, но выстояла, получила профессию переводчика с правом преподавания, ее педагог около 40 лет.

С людьми связана вся жизнь В.И. Ржевской и Н.И. Мясищевой, ветеранов труда, и сейчас продолжающих работать в районном и городском советах ветеранов.

Невозможно рассказать обо всех женщинах, присутствовавших на встрече, но судьба и личность каждой из них, как и многих других женщин района, по-своему интересна. И понимание этого, может быть, один из главных итогов таких встреч.

Ольга МАЛАХОВА.

бернатора И. Станислав Ильясов опять появился на людях. Выступая на встрече с избирателями в Минеральных Водах 9 октября этого года, он заявил: "В мою бытность председателем правительства ко мне приходили люди, и клали на стол газетные свертки. Я им тут же давал адреса детских домов и говорил: "Отдашь в качестве спонсорской помощи этому детскому дому. И проверял, отдали или нет?"

Эти слова Станислава Ильясова напечатаны в одном из специальных выпусков газеты "Родное Ставрополье" (19 октября 2000 года). Именно в этих фразах весь стиль кандидата на пост губернатора Станислава Валентиновича Ильясова. В этом - суть его экономической программы. Мы, как вы понимаете, к нему со свертками не сунемся ни за что. Не с чем сорваться. А те, кто пробуется к нему, в грядущее поднебесье, наших проблем не решат. У них своих забот хватает. Так что не надо уповать на то, что богатый человек, которым сделал себя Станислав Валентинович за короткое время, сделает нас богатыми. Богатство... Оно ведь какая штука? Где-то надо отнять, чтобы к своей копейке присовокупить.

(Оплачено избирательным фондом кандидата на должность губернатора Ставропольского края А.Л. Черногорова.)

ОБРАЩЕНИЕ

Бюро Кировского районного комитета Коммунистической партии Российской Федерации к избирателям Кировского района

Исходя из постановления VII съезда КПРФ "Об отношениях коммунистов к политике властей" и проанализировав общественно-политическую ситуацию накануне второго тура выборов губернатора края, бюро РК КПРФ обращается ко всем коммунистам и членам народно-патриотического общественно-политического движения района с призывом сплотить наши многотысячные ряды для проведения убедительной агитационно-пропагандистской работы среди избирателей каждого населенного пункта под лозунгом:

- Патриотической целью каждого избирателя должна стать единная задача обязательно использовать свое право избирать и свой голос отдать за кандидата от народно-патриотического общественно-политического движения Ставрополья коммуниста товарища ЧЕРНОГОРОВА Александра Леонидовича.

(Оплачено избирательным фондом кандидата на должность губернатора Ставропольского края А.Л. Черногорова.)

Криминальная хроника

Как и раньше, в оперативных сведениях райотдела милиции преобладают преступления, связанные с кражами и воровством. Берут и уносят все, что только можно, не брезгуя ничем. Вот только несколько подобных случаев.

◆ Кто?!

Во время проведения профилактической операции "Вихрь-Антитеррор" работники милиции выявили факт: в станице Советской у гражданина Б. со двора неизвестные украли мотоцикл с коляской. Кто совершил кражу? Этот вопрос мучает хозяина транспортного средства, а милиционеры включились в работу по розыску угнанного мотоцикла.

◆ Вот так родственничек!

Ночью подростки из станицы Старопавловской забрались в дом новопавловского жителя и унесли деньги, продукты питания и спиртные напитки. Таким образом нанесли ущерб в сумме около четырех тысяч рублей. Воры пойманы.

Никак не думала гражданска С. из Новопавловска плохое о своем 37-летнем племяннике, который приехал к ней погодить из города Нальчика. Только вот вместе с желанным гостем исчезли золотые изделия и электрородиль.

◆ Знай «операции»

Кроме профилактической широкомасштабной операции "Вихрь-Антитеррор" есть и другая под названием "Бензин-2". И узнала о ней оператор одной из городских автозаправок, когда обманула очередного доверчивого водителя почти на 23 рубля.

Виталий ХОРОЛЬСКИЙ, майор милиции.

◆ Христианские праздники

Заступник земли русской

19 декабря Святая Церковь празднует память святителя Николая чудотворца. Его жизнь исполнена необычайного милосердия к людям и стремления помочь им. Чудесным образом он спасал утопающих в море, избавлял невинно осужденных, помогал нуждающимся и скорбящим.

Опыт православного благочестия свидетельствует о том, что и поныне святитель Николай предстательством своим подает множество чудес, совершаемых благодатной силой Божией в помощь молящимся ему. Неслучайно он любимейший святой русского народа. С давних времен невозможно найти храм или дом православных христиан, где бы рядом с иконами Спасителя и Матери Божией ни прибывала бы икона святителя Николая. Во многих семьях и в годы гонений на веру хранился как святыня его образ. Трудно найти верующего человека, который не прибегал бы по его молитвам к добром разрешения самых запутанных дел. И в наше время его помощь бывает необходима и молодым, и пожилым - всем, кому трудно.

Сегодня русские воины, вынужденные нести службу на Кавказе, оказываются в плена у боевиков, не лишие знать, что Николай чудотворец является еще и избавителем от вражеского плана.

Протоиерей Игорь Бобылев.

18

Понедельник

О Р Т

6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00.
18.00, 1.05 Новости
9.20, 16.55 “Вавилонская башня”
10.20 ЧТО? Где? Когда?
12.15 “Добрый день”
12.40 Х/Ф “Девчата”
14.30 “Вместе”
15.20 Звездный час
15.50 До 16 и старше
16.30 “Покемон”
18.25 Спецрепортаж
“Сын полка”
18.45 Жди меня
19.40 Т/с “Ускоренная помощь-2”
20.15 Комедия “Когда казаки плачут”
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
22.00 “Секретные материалы”
22.55 Хоккей. Кубок Баттики. Сборная России - сборная Чехии

РТР

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,
14.00, 17.00, 20.00, 23.00
Вести
6.15 Доброе утро. Россия
6.20, 7.15 Семейные новости
6.30, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30,
23.30 День края (П-Ст)
6.50 Городские новости
7.25 Бюро вопросов, бюро
ответов
7.30-9.15 Черным по белому
8.30 Москва-Минск
9.20, 1.20 Дежурная часть
9.35 “Телепузики”
10.00 “Мануэла”
11.30 “Санта-Барбара”
12.30 Ток-шоу “Что хочет
женщина”
13.00, 18.15 Волж (Ст)
14.30 “В зеркале Венеры”
15.25 “Богатые и знаменитые”
16.25 Т/с “Друзья-2”
17.30 Тележурнал “Северный
Кавказ” (Ст)
18.45 80 лет ГОЭЛРО (Ст)

19.00 “История любви”
20.50 “Аншлаг” и К*
22.30 Архивные тайны
23.40 “Профиль убийцы”
0.40 И дальше века

НТВ

6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00,
19.00, 22.00, 0.40 Сегодня
8.45 Т/с “Агент национальной безопасности - 2”
10.25 “Любовь и тайны
Сансет Бич”
12.30 Вчера в “Итогах”
13.45 Кукушки
14.35 Итого
15.00 Старый телевизор
16.30 Т/с “Элэн и ребята”
17.35 Впрок
17.45 Футбольный клуб
18.40 Криминал
19.25 Герой дня
19.50 “Улицы разбитых
фонарей”
20.55 Намедни-92
22.45 Тушите свет
22.55, 1.10 Детектив “Шизо-
френия”, 1 - 2 части

14 - 24

16.40 М/с “Роботы индия”
17.10 М/с “Спиди-гонщик”
17.35 “На гребне волны”
18.30 Новости
18.45 Вместо ужина - аэропо-
тика
19.00 Т/с “Грессия”
20.00 Случайный свидетель
20.30 Обозрение
21.00 М/с “Симисон”
21.10 День края
21.30 Т/с “МЭШ”
22.00 Т/с “Полицейский
блоз”

ТВ - 6

9.00, 15.00 Новости
9.10 Триллер “Идеальные
убийцы”
11.00 Все в сад!
11.30 Про любовь
12.05 Скандалы недели
13.00 День за днем
14.30 Своя игра
15.15, 16.40 Телемагазин

Телевидение

18 - 24 декабря

15.30 Т/с “Тропиканка”
16.30 Отдохнем
16.55 Диск-канал
18.05 Т/с “Женаты... С
детьми...”
18.40 Дорожный патруль
18.55 Телевизорный понедель-
ник
19.30 Петерс-поп-шоу
20.00 Новости для
20.30 ТВ-информ
21.30 Вы - очевидец
22.30 “Первая волна”
23.30 MTV

ТНТ

7.00, 15.30 Мультсери-
ал
7.30, 8.00 На свежую голову
7.50, 19.20 Рекламное бюро
9.00 Т/с “Марисоль”
10.00, 18.30 Из жизни жен-
щины

10.30 Т/с “Диагноз: убий-
ство”
11.25, 13.30 Телемагазин
11.35 Т/с “Повелитель
зверей”
14.30 Т/с “Сан-тропе - 2”
16.00 Т/с “Приключения
швейцарской семьи Ро-
бинсон”
16.30 Т/с “Власть желания”
17.30 “Верите ли вы в это?”
18.00 Комедия “Все лю-
бят Рэймонда-3”
19.00, 23.45 КМВ-новости
19.30 “Солдат удачи Лтд.”
20.30 Сетосячко
21.00 Сегодня в столице
21.30 Катастрофа. “Кон-
троль земли”
0.00 Ток-шоу
0.35 “Такая разная Трейси”
1.15 Глобальные новости

19

О Р Т

6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00.
18.00, 0.20 Новости
9.20, 16.55 “Вавилонская башня”
10.25 “Ускоренная помощь-2”
10.55 “Когда казаки плачут”
11.35 Спецрепортаж
“Сын полка”
12.15 Добрый день
12.50 Комедия
“Конец агента”
14.30 “Вместе”
15.20 Царь горы
15.50 До 16 и старше
16.30 “Покемон”
18.25 Все путешествия
команды Кусто
18.55 Как это было
19.40 Т/с “Граница. Гаский роман”
20.45 Спокойной

РТР

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,
14.00, 17.00, 20.00, 23.00
Вести
6.15 Доброе утро. Россия
6.20, 7.15 Семейные новости
6.50 Городские новости
7.25 Бюро вопросов, бюро
ответов
7.50, 9.15 Черным по белому
8.30 Подробности
8.50, 13.30, 20.30, 23.30
День края (П-Ст)
9.35 “Телепузики”
10.00 “Мануэла”
11.30 “Санта-Барбара”
12.30 Что хочет женщина
13.00 Столиц (П)
14.30 “В зеркале Венеры”
15.25 Т/с “Богатые и знаменитые”

13.10 Человек на своем ме-
сте (П)
14.30 Т/с “В зеркале Ве-
нери”
15.25 “Богатые и знаменитые”
16.25 Т/с “Друзья - 2”
17.30 Примите наши по-
зывы (П)
18.00 Время местное (П)
19.00 “История любви”
20.50 Фильм “Наёмник”
23.40 Т/с “Профиль
убийцы”
0.40 Мужчина и женщина
1.30 Д/Ф “Клыкастые горы”

НТВ

6.00, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 23.50
Сегодня
8.45, 19.50 Т/с “Улицы
разбитых фонарей”
9.45, 15.45 Мультифильмы
10.20 Совершенно секретно
11.05 “Любовь и тайны
Сансет Бич”
12.25 Х/Ф “Кофе с ли-
моном”
14.35 Среда
15.00 Старый телевизор
16.30 “Элэн и ребята”
17.35 Впрок

14-24

14.00, 21.00 “Нежный воз-
раст”
14.10, 18.45 О земном
14.45 Телемагазин
15.15, 21.10 День края
15.45, 22.00 Т/с “Поли-
цейский блоз”
16.40 “Роботы индия”
17.10 “Спиди-гонщик”
17.35 “На гребне волны”
19.00 “Грессия”
20.00 Случайный свидетель
20.30 Обозрение

14 - 24

17.45 Т/с “Страсть”
18.40 Криминал
19.25 Герой дня
20.55 Намедни-94
22.45 Тушите свет
22.55 Жизнь под грифом
«секретно»
0.30 Антропология

14 - 24

14.00 Несчастный случай

14.30, 18.30 Новости

14.45 Телемагазин

15.15, 21.10 День края

15.45 “Полицейский блоз”

16.40 “Роботы индия”

17.10 “Спиди-гонщик”

17.35 “На гребне волны”

18.45 Вместо ужина - аэропо-
тика

19.00 Т/с “Грессия”

20.00 Случайный свидетель

20.30 Обозрение

21.00 Мультифильм

21.30 Т/с “МЭШ”

22.00 “Загадочный мир”

ТВ - 6

15.00, 20.00 Новости
15.15, 16.40 Телемагазин
15.30 Т/с “Тропиканка”
16.30 Феномен доктора На-
зарочкина

16.55 Диск-канал

18.05 Т/с “Женаты... С
детьми...”

18.40 Дорожный патруль

18.55 Бис

20.30 ТВ-информ

21.30 СВ-шоу

23.30 MTV

ТНТ

7.00, 15.30 Мультсериал
7.30, 8.00 На свежую голову
7.50, 19.20 Рекламное бюро
9.00 “Марисоль”
10.00, 18.30 Из жизни жен-
щины

10.30 Т/с “Диагноз: убий-
ство”
11.25 Магазин на диване
11.35 Катастрофа. «Конт-
роль земли»
13.30 Телемагазин
14.30 “Сан-Тропе - 2”
16.00 Т/с “Приключения
швейцарской семьи Ро-
бинсон”
16.30 Т/с “Власть желания”
17.30 Д/с “Верите ли вы в
это?”
18.00 “Все любят Рэймон-
да-3”
19.00, 23.45 КМВ-новости
19.30 “Солдат удачи Лтд.”
20.30 Сетосячко
21.00 Сегодня в столице
21.30 Катастрофа. “Кон-
троль земли”
0.00 Ток-шоу
0.35 “Такая разная Трейси”
1.15 Глобальные новости

20

Среда

О Р Т

6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00.
18.00, 0.45 Новости
9.20, 16.55 “Вавилонская башня”
10.20, 19.40 Т/с
“Граница. Гаский роман”
11.25, 18.25 Все пу-
ществия команды Кусто
12.15 “Добрый день”
13.05 Детектив
“Инспектор Лосев”
14.30 “Вместе”
15.20 Звездный час
15.50 До 16 и старше
16.30 “Покемон”
18.55 Человек и закон
20.45 Спокойной ночи, малыши!

РТР

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,
14.00, 17.00, 20.00, 23.00
Вести
6.15 Доброе утро. Россия
6.20, 7.15 Семейные новости
6.50 Городские новости
7.25 Бюро вопросов, бюро
ответов
7.50, 9.15 Черным по белому
8.30 Вестник таможни
8.50, 13.30, 20.30, 23.30
День края (П-Ст)
9.20, 2.25 Дежурная часть
9.35 “Телепузики”
10.00 Т/с “Мануэла”
11.30 Т/с “Санта-Барбара”
12.30 Что хочет женщина
13.00 Столиц (П)
14.30 “В зеркале Венеры”
15.25 Т/с “Богатые и знаменитые”

16.25 Т/с “Друзья - 2”
17.30 Житийца (П)
18.00 Время местное (П)
19.00 “История любви”
20.50 Комедия «Красот-
ки»
23.40 “Профиль убийцы”
0.40 Комедия “Вор, за-
шедший пообедать”

НТВ

6.00, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Се-
годня
8.45, 19.50 Т/с “Улицы
разбитых фонарей”
9.45, 15.45 Мультифильмы
10.20 Совершенно секретно
11.05 “Любовь и тайны
Сансет Бич”
12.25 Х/Ф “Кофе с ли-
моном”
14.35 Среда
15.00 Старый телевизор
16.30 “Элэн и ребята”
17.35 Впрок

14.45 Телемагазин
15.15, 21.10 День края
15.45, 22.00 “Загадочный
мир”

16.40 “Роботы индия”

17.10 “Спиди-гонщик”

17.35 “На гребне волны”

18.45 Вместо ужина - аэропо-
тика

19.00 Т/с “Грессия”

20.00 Случайный свидетель

20.30 Обозрение</

OPT

6.00 Канал “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.50 Новости
9.20, 16.55 Т/с “Библиотека башни”
10.20 Т/с “Границы. Таинственный роман”
11.25 Все путешествия команды Кусто
12.15 “Добрый день”
13.00 Детектив “Инспектор Лосев”
14.30 “Вместе”
15.20 Х/ф “Прерия”
18.25 С легким паром!
19.00 Экстренный выхов
19.40 Паде тудас
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.45 Боевик “Огонь на поражение”
0.05 «Шина - королева джунглей»

PTP

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,
14.00, 17.00, 20.00, 23.00
Вести
6.15 Доброе утро, Россия
6.20, 7.15 Семейные новости
6.30 Городские новости
7.25 Бюро вопросов, бюро ответов
7.50, 9.12 Чертежи по белому
8.30 Тысяч и один день
8.50, 13.30, 20.30, 23.30
День края (И-Ст)
9.20, 2.10 Дежурная часть
9.35 “Телепузики”
10.00 Т/с “Манула”
11.30 “Санта-Барбара”
12.30 Что хочет женщина
13.00 На водах (П)
14.30 “В зеркале Венеры”
15.25 Т/с “Богатые и знаменитые”
16.25 «Друзья-2»
17.30 Д/Ф “Родина электричества” (II)
18.05 Время местное (П)

19.00 “История любви”
20.50 Боевик “Последний патруль”
23.40 В пятницу вечером
0.40 Комедия “Бешеные гонки”
2.20 Гортань десятка

HTV

6.00, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
8.45 «Улицы разбитых фонарей»
10.20 Независимое расследование
11.10 Т/с “Любовь и тайны Сансет Бич”
12.25 Сказка «Огонь, вода... и медные трубы»
14.30 Герой дня без галстука
15.00 Старый телевизор
16.30 Улица Сезам
17.00 «Элан и ребята»
17.35 Вирок
17.45 Т/с “Страсть”
18.40 Криминал
19.35 Глас народа

21.05 О, счастливчик!
22.45 Женский взгляд
23.20 Х/ф “Мужчина моей жизни”

14-24

14.00, 21.00 «Нежный возраст»
14.10 Сматрите, кто пришел
14.30 Новости
14.45 Телемагазин
15.15, 21.10 День края
15.45 “Загадочный мир”
16.40 М/с “Роботы плохи”
17.10 М/с “Спиди-гонщик”
17.35 Т/с “На грани волн”
18.30 Мультфильм
19.00 “Гресия”
20.00 Случайный свидетель
20.30 Обозрение
21.30 Т/с “МЭШ”
22.00 Х/ф “Черная комната”
22.30 Х/ф «Схватка в тюрьме»

TV - 6

9.00, 15.00, 20.00 Новости
9.10 Фильм “Боковые удары”
11.05 “Первая волна”
12.05 Пальчики оближешь
12.30 Без вопросов
13.00 День за днем
14.30 Песня-поп-шоу
15.15, 16.40 Телемагазин
15.30 “Тропиканка”
16.30 Отдыхаем
16.55 Диск-канал
18.05 АМБА-TV
18.35 Дорожный патруль
18.50 Т/с “Самые громкие преступления XX века”
20.30 ТВ-информ
21.30 Боевик «Митек»
23.30 MTV

THT

7.00, 15.30 Мультсериал
7.30, 8.00 На свежую голову

7.50, 19.20 Рекламное бюро
9.00 “Марисоль”
10.00, 18.30 Из жизни женщины
10.30, 19.30 “Солдат удачи Лтд.”
11.25, 13.30 Телемагазин
11.35 Фильм “Разбойник и принцесса”
14.30 Т/с “Сан-тропе - 2”
16.00 “Приключения швейцарской семьи Робинсон”
16.30 “Власть желания”
17.30 Мультфильмы
18.00 Комедия “Все любят Раймонда-3”
19.00, 23.20 КМВ-новости
20.30 Альбом
20.50 Телекаталог
21.00 Сериал в столице
21.30 Скрытой камерой
22.05 Русский боевик “Менты-3”
23.40 Первые лица
0.15 Глобальные новости
0.20 Ночной канал

THT

7.30 Альбом
8.00, 13.30 “Дети Ноя”
8.30, 16.00 Т/с “Инспектор Мартин Бек”
9.30 Из жизни женщины
10.00 Игра “Пират-атака”
10.30 “Планета монстров”
11.00 Т/с “Альпийская академия”
11.30, 22.00 “Менты - 3”
12.30 Хит-парад
13.00 Телекоктейль из троих
14.00 Час Дискавери
15.00 Европейская футбольная неделя
17.00 “Повелитель зверей”
18.00 Антилогия юмора
19.00 Загружайся
19.30 “Солдат удачи Лтд.”
20.30 Титаны рестлинга
21.30 Скрытой камерой
23.20 Триллер «Непристойное поклонение»

OPT

8.00, 10.00, 15.00,
18.00 Новости
8.15 «Рождественские приключения Альфа»
9.15 В мире животных
10.10 Смак
10.35 Смелопанорама
11.10 Фильм “Рождество свободной”
13.00 Седьмое чувство
13.45 Играй, гармонь любими!
14.15 Ззоровье
15.10 Только для китайцев. Спецрепортаж
15.35 “Китайский городовой”
16.30 М/с “101 даматинец”
17.00 Жизнь природы.
“Правда о леопардах”
18.15 Женские истории

PTP

18.55 Ералаш
19.05 Детектив “Коломбо идет на гильотину”
21.00 Время
21.40 Что? Где? Когда?
23.05 «Человек со звездами»

7.30 Диалоги о рыбаке
7.55 Мультифильмы
8.10 Ура! Каникулы. «Дайте нам мужчин»
9.30 “Телепузики”
10.00 Доброе утро, страна
10.45 Сто к одному
11.35 Сам себе режиссер
12.05 Журнал “Камлабур”
12.35 Золотой ключ
12.55 “Комиссар Рекс”
14.00, 20.00 Вести
14.20 Комедия “Сердца четырех”
16.00 Примите наши поздравления (П)
16.35 “Староречье/промстройбанк” - 10 лет на рынке банковских услуг (П)

16.45 Кто есть кто?
17.15 Думская панорама
17.30 День края
18.00 Моя семья
19.00 ТВ Бигшоу
20.30 “Городок” - ретро
21.10 Боевик “9 ярдов”
23.25 Комедия “Колоско любви”

HTV

8.00, 10.00, 12.00, 16.00,
19.00, 22.00 Сегодня
8.15 Улица Сезам
8.40 Х/ф “Закон джунглей”
9.10, 20.05 О, счастливчик!
10.20 Чистосердечное признание
10.50 Женский взгляд
11.25 Полупдра
12.25 Большое деньги
12.55 Х/ф “Два долгих гудка в тумане”
14.25 Фитиль
14.40 В нашу гавань заходили корабли

13.40 Свидетель века
16.25 Депрессия
16.50 Интересное кино
17.20 Дог-шоу
17.50 Т/с “Она написала убийство”
19.35 Одни день
20.50 “Агент национальной безопасности - 2”
22.45 Рождественские встречи Альпы Пупачевой

14-24

14.00 Дворцовые тайны
14.30 «Служебный роман», 1-я серия
16.00 Анатомия эла
16.15 Мультсериал
16.45 “Спиди-гонщик”
17.15 Телемагазин
17.30 Вместо ужина - аэробика
17.45 Несчастный случай
18.15 Комедия «Ужин с придурком»
20.05 1/52
20.30 Обозрение
21.00 День края

21.30 Триллер “Побег из Парижа”
23.25 “Метро”

TV - 6

8.30, 18.45 Дорожный патруль
8.40 Ваша музыка
9.35 Диск-канал
10.10 Про любовь
10.45 Театральный понедельник
11.20 Пальчики оближешь
11.55 Без вопросов
12.20 Наши любимые животные
13.00, 20.00 Новости
13.15 Своя игра
13.45 Телемагазин
14.05 СВ-шоу
15.05 Ток-шоу “Я - сама”
16.00 Детектив “Кражи”, 1 - 2 серии
19.05 Склады недели
20.30 Неделя новостей
21.30 Х/ф «Второе пребывание»
0.00 MTV

THT

7.30 Загружайся
7.50, 21.25 Рекламное бюро
8.00 Удивительные животные
8.30, 15.30 Т/с “Инспектор Мартин Бек”
9.30 Из жизни женщины
10.00 Игра “Пират-атака”
10.30 “Планета монстров”
11.00 Т/с “Альпийская академия”
11.30 Т/с “Менты - 3”
12.40, 20.30 Встреча с...
13.30 Неизвестная планета
14.00 Д/с “Истории богатых и знаменитых”
14.30 Телепедали НХЛ
16.30 “Повелитель зверей”
17.30 Фантастика “Пятый элемент”
21.30 Скрытой камерой
22.05 Однажды вечером
23.10 Титаны рестлинга
0.15 Глобальные новости
0.20 Боевик “Меч Бушido”

OPT

7.45 Слово настыря
8.00, 10.00, 15.00,
18.00 Новости
8.10 Служу России
8.40 Дисней-клуб
9.05 Утренняя звезда
10.10 Непутевые заметки
10.35 Пока все дома
11.10 Х/ф “Живущие свободными”
12.55 Утренняя почта
13.35 Клуб путешесственников
14.15 Эх, Семенова!
15.10 Фильм “Китайский городовой”
16.10 Умники и умницы
16.40 Все о Микки Маусе
17.05 Ералаш
17.15 Серебряный шар
18.15 Серебряный шар
Спецрепортаж

PTP

“Русские африканцы”
18.40 Ежегодная церемония вручения народной премии “Золотой граммофон”
22.30 Время
23.45 “Независимой газете” - 10 лет

7.30 М/фильмы
7.45 Ура! Каникулы. “6 медведей и клоун Цибулька”
9.05 Почта PTP
9.35 Доброе утро, страна
10.15 Анишви и К.
11.15 Городок
11.45 Русское лото
12.25 Федерация
13.05 Парламентский час
14.00 Вести
14.20 Диалоги о животных
15.25 Планета Земля
16.25 Два рояля
17.25 Сам себе режиссер
18.00 Зеркало

19.20 Х/ф “Марин Турсенского”
21.30 Х/ф “Рынокский роман”, 1 и 2 серии
0.25 Шоу-балет “Лодес”

HTV

8.00, 10.00, 12.00, 16.00
Сегодня
8.15, 20.50 Т/с “Агент национальной безопасности - 2”
9.15 О, счастливчик!
10.15 Х/ф “Двенадцатая ночь”
12.30 Служба спасения
13.00 Т/с “Ее звали Никита”
14.00 Фильм “Единожды солдат”
16.25 Большие родители
16.55 Путешествия пилота
17.25 Без рецензии
17.55 Т/с “Она написала убийство”
19.00 Итоги

20.35 Куклы...
22.00 Итоги
22.25 “Спартак” - игра на поле истории. Фильм из цикла “Новейшая история”
23.25 Фильм “Идущий в огне”

14-24

14.15 Комедия “Служебный роман”, 2 серия
16.00 Парижанки
16.15 “Роботы пинзя”
16.45 Мультсериал
17.15 “Нежный возраст”
17.45 “Белый попугай”
18.15 Звони и смотри: боевик “Миротворец”, триллер “Безумие”, мелодрама “Последние романтики”
20.30 Свой компания
21.00 Волк
21.30 Боевик “Люди тени”
23.25 Футбольный курьер

8.20, 13.20, 18.30 Дорожный патруль
8.35 Star Старт
9.05 Физик
9.45 Шоу Бенни Хилла
10.45 Интерист - программа “Сеть”

TV - 6

11.15, 15.15 Телемагазин
11.30 Интеллектуальное шоу “Я знаю все”
12.30 Все в сале!
12.55 Канон
13.40 “Самые громкие преступления XX века”
14.45 АМБА-TV
15.25 Вы - очевидец
16.20 “И снова 33 кв. м.”
17.35 Катастрофы недели
18.45 Ваша музыка
19.40 Х/ф “Новогодняя история”
21.35 Фильм “Адское такси”
23.30 MTV

Вниманию населения!

26 декабря 2000 года на базе отделения переливания крови Кировской ЦРБ Пятигорской станцией переливания крови будет производиться забор крови. Плата - 80 рублей.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность руководителю и всему коллективу Новопавловского РУПС, родственникам, соседям, друзьям, разделившим с нами горечь утраты нашей дорогой мамы и бабушки Чумаковой Екатерины Федоровны и оказавшим помощь в организации ее похорон.

Дети, внуки

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ, 23 декабря, покупаем натуральные волосы, не короче 35 см, по высокой цене. Обращаться: г. Новопавловск, ул. Продольная, 343, банный-парикмахерский комбинат, парикмахерская. (005093)

“ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Дорогих ГУРТ Александру Петровну и Владимира Васильевича с золотой свадьбой!
В день юбилея славного желаю заместителя главного: пусть будет жизнь еще прекрасней, не будет горести и бед, желаю крепкого здоровья, счастья, радости и еще много совместных лет! Дети, внуки, правнуки

Все это и многое другое можно приобрести: г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романенко, 23 декабря с 9.00 до 11.00 часов.

Лиц. № 42/99-678-0658 от 2.08.99 г. МЗ РФ.